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Sachaufgaben

Name:

Addieren bis 1000 [16]

Wie viele Äpfel hat der Lehrer insgesamt gekauft?

Der Lehrer kauft Äpfel für den Schulausflug.

Die Schülerinnen und Schüler der 1., 2. und 3. Klasse 

bekommen 290 Äpfel. Die 4. Klasse bekommt 80 Äpfel.

Wie viele Kekse haben die Kinder gebacken?

3 Kinder backen Kekse für einen guten Zweck.
Sie backen erst 560 Kekse.
Danach backen sie noch mal 50 Kekse.

Wie viele Eier kochen Laura und Tom insgesamt?

Laura und Tom kochen Eier für das Osterfest der 
Schule. Laura kocht 250 Eier.
Tom kocht 80 Eier.

Wie viele Kartons stehen insgesamt im Lkw?

Paul stellt 440 Kartons in den Lkw.

Nihat stellt noch 80 Kartons dazu.

Wie viel Gramm wiegen beide Bananen zusammen?

Eva wiegt Bananen.
Die große Banane wiegt 180 Gramm.
Die kleine Banane wiegt 90 Gramm.

Wie viel Cent muss Rico insgesamt bezahlen?

Rico kauft Tulpen.
Für 5 rote Tulpen bezahlt Rico 470 Cent.
Für 2 gelbe Tulpen bezahlt er 80 Cent.

Wie viele Punkte haben sie insgesamt?

Arianna und Tiara spielen ein Spiel auf dem Tablet.
Arianna hat 380 Punkte.
Tiara hat 90 Punkte.
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Lösungen
Addieren bis 1000 [16]

Wie viele Äpfel hat der Lehrer insgesamt gekauft?

Der Lehrer kauft Äpfel für den Schulausflug.

Die Schülerinnen und Schüler der 1., 2. und 3. Klasse 

bekommen 290 Äpfel. Die 4. Klasse bekommt 80 Äpfel.

Wie viele Kekse haben die Kinder gebacken?

3 Kinder backen Kekse für einen guten Zweck.
Sie backen erst 560 Kekse.
Danach backen sie noch mal 50 Kekse.

Wie viele Eier kochen Laura und Tom insgesamt?

Laura und Tom kochen Eier für das Osterfest der 
Schule. Laura kocht 250 Eier.
Tom kocht 80 Eier.

Wie viele Kartons stehen insgesamt im Lkw?

Paul stellt 440 Kartons in den Lkw.

Nihat stellt noch 80 Kartons dazu.

Wie viel Gramm wiegen beide Bananen zusammen?

Eva wiegt Bananen.
Die große Banane wiegt 180 Gramm.
Die kleine Banane wiegt 90 Gramm.

Wie viel Cent muss Rico insgesamt bezahlen?

Rico kauft Tulpen.
Für 5 rote Tulpen bezahlt Rico 470 Cent.
Für 2 gelbe Tulpen bezahlt er 80 Cent.

Wie viele Punkte haben sie insgesamt?

Arianna und Tiara spielen ein Spiel auf dem Tablet.
Arianna hat 380 Punkte.
Tiara hat 90 Punkte.

330 Eier 610 Kekse

370 Äpfel

270 Gramm

470 Punkte 550 Cent

520 Kartons


